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6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ 
ΝΤΟΥΜΠΑΪ-ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  29/04/2025 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  04/05/2025 
 
  
 
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνακας η  ώρα 17:00 μ.μ. και αναχώρηση της πτήσης η ώρα 
19:00 μ.μ.  για το Άμπου Ντάμπι. Άφιξη και μετά τις διατυπώσεις, επιβίβαση στο λεωφορείο για το ξενοδοχείο 
στο Άμπου Ντάμπι και  διανυκτέρευση.  
  
 
Μετά το πρόγευμα μια περιήγηση στην πρωτεύουσα των  Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Το μεγαλύτερο και 
πλουσιότερο εμιράτο από τα εφτά που αποτελούν τη χώρα. Θα  επισκεφθούμε και θα ξεναγηθουμε στο 
μεγαλοπρεπές τζαμί  του Σεΐχη Ζάιντ που είναι φτιαγμένο όλο από μάρμαρο και  χρυσό, ενώ μέσα θα δούμε 
και το μεγαλύτερο μονοκόμματο  χειροποίητο χαλί στον κόσμο. Από εκεί θα περάσουμε από  την περιοχή με 
τα 17 παλάτια των γιων του Σεΐχη Ζάιντ για να  καταλήξουμε στο παλάτι του Σεΐχη Χαλίφα, τωρινού 
κυβερνήτη του Άμπου Ντάμπι αλλά και προέδρου της χώρας. Είσοδος στο Μουσείο του Λούβρου. Γεύμα. 
Περνώντας από το  μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace, που  είναι χτισμένο με χρυσό, 
μάρμαρο, γρανίτη και αλάβαστρο  σε όλους του τους χώρους, καταλήγουμε στο μεγαλύτερο  εμπορικό κέντρο 
του Άμπου Ντάμπι, το Marina Mall, όπου θα  έχουμε ελεύθερο χρόνο. Πέρασμα από το Ferrari World. Γεύμα 
και ακολούθως για το Ντουμπάι, που θα επισκεφθούμε  το Παγκόσμιο Χωριό (The Global Village), ένα χώρο 
γεμάτο  από κουλτούρα και προϊόντα πάνω από 40 χώρες. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Miracle Gardens, 
όπου θα θαυμάσουμε τις διακοσμήσεις των κήπων με τα διάφορα λουλούδια. Ακολούθως για το ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια  και διανυκτέρευση στο Ντουμπάι. 
 
 
 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε για να γνωρίσουμε το κοσμοπολίτικο και μαγευτικό Ντουμπάι. Θα γνωρίσουμε την 
πόλη του  Ντουμπάι με τη μοναδική αρχιτεκτονική. Θα ξεκινήσουμε με  το λαογραφικό μουσείο (εφόσον είναι 
ανοιχτό) που βρίσκεται  στο παλιό κάστρο Φαχίντι (Al Fahidi St.), περνώντας από την  παραδοσιακή συνοικία 
Μπαστακία (Bastakiya). Μοναδικά  Σουκ, παζάρια με χιλιάδες χρώματα, αρώματα, αγορά υφασμάτων, 
επίσκεψη στο Μουσείο Καφέ. Με το χαρακτηριστικό  τοπικό ταξί του Creek, την Abra, θα περάσουμε στα 
πασίγνωστα παζάρια του Χρυσού και των μπαχαρικών που έρχονται όπως παλιά από διάφορες χώρες της 
Ανατολής. Χρόνος  ελεύθερος. Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας με την περιοχή  της Τζουμέιρα (Jumeirah), με τις 
μονοκατοικίες και τη μοναδική της παραλία. Περνώντας τη Λεωφόρο του Σεΐχη Ζάιντ  (Sheikh Zayed), τον 
δρόμο όπου είναι μαζεμένοι περίπου  250 ουρανοξύστες, κατευθυνόμαστε στο Τζαμί της Τζουμέιρα  (Jumeirah 
Mosque) όπου θα κάνουμε μια στάση για φωτογραφίες εξωτερικά και κατόπιν στο ξενοδοχείο σύμβολο 
του  Ντουμπαι, στο Burj Al Arab. Ακολούθως, θα κινηθούμε προς  τον δρόμο του Σεΐχη Ζάιντ και στη διαδρομή 
θα έχουμε την  ευκαιρία να δούμε στα δεξιά μας την περιοχή Dubai Marina,  την πιο καινούρια περιοχή στο 
Ντουμπάι με τους περισσότερους ουρανοξύστες και την περιοχή Jebel Ali, που αποτελεί  τη βιομηχανική και 
κατασκευαστική ζώνη του Ντουμπάι. Εκεί  βρίσκονται το μεγαλύτερο μέχρι και σήμερα τεχνητό λιμάνι  στον 
κόσμο, το λιμάνι Jebel Ali, το τεχνητό νησί του φοίνικα  Jebel Ali και το καινούριο αεροδρόμιο (υπό κατασκευή) 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 

3η ΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ-CITY TOUR-ΑΓΟΡΑ ΜΠΑΣΤΑΚΙΑ-ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΦΕ-ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ-ΝΤΟΥΜΠΑΪ 
ΜΑΡΙΝΑ-DUBAI MALL-BURJ KHALIFA 

2η ΜΕΡΑ : ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ-FERRARI-ΝΤΟΥΜΠΑΪ 



 

 

που  θα είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο. Στη συνέχεια επίσκεψη  στο Dubai Mall, το μεγαλύτερο εμπορικό 
κέντρο, όπου θα μας  εντυπωσιάσει ο φαντασμαγορικός χορός των νερών απέναντι από το ψηλότερο κτίριο 
του Ντουμπάι (Burj Khalifa), με  τις εντυπωσιακές διαφάνειες και τη μουσική. Επιστροφή στο  ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση στο Ντουμπάι.  
 
 
Πρωινό και χρόνος ελεύθερος σήμερα για τις αγορές σας στο  Dubai Mall. Στις 14:30 θα ξεκινήσουμε για μια 
μοναδική περιπέτεια στην έρημο με Jeep 4x4. Μετά από παιχνίδια με τα Jeep 4x4 στους αμμόλοφους και 
φωτογραφίες στο ηλιοβασίλεμα, θα καταλήξουμε σε Βεδουίνικες τέντες. Εκεί θα μας  καλωσορίσουν σύμφωνα 
με την αραβική φιλοξενία, βεδουίνοι, προσφέροντάς μας παραδοσιακό τσάι και θα έχουμε την  ευκαιρία να 
απολαύσουμε μια μικρή βόλτα με καμήλες. Το  δείπνο απόψε θα είναι barbeque στην τέντα κάτω από 
τον  ουρανό της ερήμου, που θα παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς. Αργά το βράδυ θα 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.  
 
 
Πρωινό και στη συνέχεια σας προτείνουμε να ανεβείτε στο  ψηλότερο κτίριο του κόσμου (Burj Khalifa) με ύψος 
828 μέτρα και να μάθετε την ιστορία και τα στάδια κατασκευής του.  Θα έχετε την ευκαιρία να μπείτε στο 
γρηγορότερο ασανσέρ  (65 χλμ./ώρα), να ανεβείτε στα παρατηρητήρια 124-125 και  να θαυμάσετε την 
ομορφότερη θέα του περσικού κόλπου και  των Αραβικών Εμιράτων. Επίσης στο Dubai Mall βρίσκεται  το 
Dubai Aquarium, το ενυδρείο με το μεγαλύτερο παράθυρο.  Αν το επισκεφτείτε, σας δίνεται μάλιστα η ευκαιρία 
να έρθετε  πρόσωπο με πρόσωπο με περισσότερα από 33,000 υδρόβια πλάσματα, όπως με τον τεράστιο Sand 
Tiger καρχαρία,  με σαλάχια κλπ. Μια υποβρύχια περιπέτεια που υπόσχεται  να είναι πραγματικά αξέχαστη. 
Στη συνέχεια επίσκεψη στο  Μουσείο του Μέλλοντος, όπου θα μας εντυπωσιάσει η αρχιτεκτονική του και τα 
εκθέματά του. Μέσα από το μουσείο  μπορούμε να ρίξουμε μια ματιά στον κόσμο σε 50 χρόνια από  τώρα, 
εκθέτοντας και προβλέποντας πώς οι λύσεις της επόμενης γενιάς –από την τεχνητή νοημοσύνη έως την 
επαυξημένη πραγματικότητα και τον εντοπισμό πιθανών απειλών–  μπορούν να βελτιώσουν και να φέρουν 
επανάσταση στην  ανθρωπότητα για το καλύτερο.  
Για τις εισόδους για τα πιο πάνω, γίνονται κρατήσεις 15 μέρες  πριν την αναχώρησή μας για το ταξίδι. Το βράδυ, 
σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στη Μαρίνα μέσα σε παραδοσιακό  σκάφος (dhow) με φαγητό. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στο Ντουμπάι.  
 
 
Μετά το πρωινό μας, ελεύθερος χρόνος μέχρι τις 10:30 π.μ.  και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Άμπου 
Ντάμπι. Αναχώρηση της πτήσης στις 15:00 και άφιξη στη Λάρνακα στις  18:30.  
 
Τιμή Συμμετοχής (κατά άτομο): 

Δίκλινο/Τρίκλινο  €1270 
Μονόκλινο  €1650 

 
Στην παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:  

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Άμπου Ντάμπι - Λαρνακα με Wizz Air.  
 Φόροι αεροδρομίου.  
 1 διανυκτέρευση στο Αμπου Ντάμπι και 4 διανυκτερεύσεις στο Ντουμπάι σε ξενοδοχεία 4 αστέρων 

με πρόγευμα.  
 2 γεύματα σε μπουφέ σε 4* Dining ballroom 
 1 δείπνο σε τέντα με belly dance και folklore dance and programme 
 Σαφάρι 4x4 στην έρημο των Εμιράτων  
 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενα λεωφορεία.  
 Έμπειρος συνοδός/ ξεναγός του γραφείου μας.  
 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή ώμου 6 κιλά.  
 Φ.Π.Α.  

4η ΜΕΡΑ: ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΦΑΡΙ-ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΕΣ-ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΟ ΠΑΡΤΥ 

6η ΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ-ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

5η ΜΕΡΑ: BURJ KHALIFA-DUBAI AQUARIUM-ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ 



 

 

 
Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:  
• Τις εισόδους στο Burj Khalifa, στο Dubai Aquarium, στο Μουσείο του Μέλλοντος, στο Miracle Gardens και 
στο  Global Village (Παγκόσμιο Χωριό).  
• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.  
• Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10) 
 
 

Ημερομηνία έκδοσης : 14/02/2025 
ΝΑΖ 125 ΤΡΙΒ-2025 


